
Хайдарабад – Выборы в GAC
Понедельник, 7 ноября 2016 г. - с 08:30 до 09:00 IST
ICANN57 | Хайдарабад, Индия

TOM DALE: Доброе утро. Могу ли я, пожалуйста, попросить людей занять свои места, потому что мы должны начать эту сессию ровно в 8:30. Пожалуйста, займите свои места. Мы будем начинать выборы в самое ближайшее время. Спасибо.

Всем доброе утро. Если бы я мог иметь ваше внимание, а также, если люди за столом могли бы завершить дискуссию, спасибо. Эта сессия о выборах проводится ACIG и независимы секретариатом. Я уверен, будет ли здесь Председатель в ближайшее время, но выборы проводятся, как это было ранее. И, как это предусмотрено в действующих принципах GAC, выборы проводятся под контролем ACIG, вашего секретариата.

Я попрошу Трейси сообщить вам о процедурах, которым мы будем следовать в период до 9:00. Спасибо, Трейси.

TRACEY HIND: Спасибо, Том. Всем доброе утро. Я просто хочу сделать краткое введение о том, как этот процесс будет работать, а затем предоставить возможность для комментариев.

Примечание. Следующий документ представляет собой расшифровку аудиофайла в текстовом виде. Хотя расшифровка максимально точная, иногда она может быть неполной или неточной в связи с плохой слышимостью некоторых отрывков и грамматическими исправлениями. Она публикуется как вспомогательный материал к исходному аудиофайлу, но ее не следует рассматривать как аутентичную запись.

Я упомянула уже, что Мишель разослала пару писем на - о процессе выборов. И ряд стран уже проголосовали, но ряд стран еще нет. Для тех, кто собирается голосовать лично сегодня, как только я закончу говорить и у вас есть время до 9:00, чтобы сделать это - подойдите ко мне. Вы должны сказать мне, какую страну, страну-члена или члена-государства или экономику Вы представляете. Я буду - и ваше имя. Я посмотрю и дважды проверю, что никто из вашей страны уже проголосовал. И, если это не так, если вы - если ваш голос еще не был использован, я выдам вам избирательный бюллетень. Есть шесть имен на избирательном бюллетене. Вы можете указать 1, 2, 3, 4 или 5 из ваших предпочтительных кандидатов. Пожалуйста, не отмечайте все шесть, потому что это действительно все усложнит. Голосование будет дисквалифицировано. Но до пяти. И после того, как вы сделали это - вам не нужно пронумеровать их 1-5. Вам просто нужно пометить их крестиком. После того, как вы сделали это, вы должны положить его в красную коробку, которая находится перед моим коллегой Томом здесь. И мы будем продолжать этот процесс, и мы его закроем в 9:00 утра, после чего я и Хема Кампильос, одна из нынешних заместителей Председателя, которая выступает в роли контролера, проведет изъятие голосов во время одной из сессий. И мы сделаем

подсчет. Мы должны быть в состоянии объявить победителя перед вами сегодня. Вопросы? Рада буду начать. Да, Иран.

ИРАН:

Большое спасибо. Доброе утро. Доброе утро. Welkommen. Я думаю, что, честно говоря, у нас нет какой-либо четкой процедуры для голосования за заместителя председателя. Так что давайте осторожно к этому подходить, без суеты, чтобы не столкнуться с какими-либо трудностями. То, как вы предложили, я не имею никаких проблем с этим. Но, как только эта процедура будет завершена, у меня есть предложение. Я хочу сделать предложение в то время. Мы перейдем к этому. Потому что, в отсутствие каких-либо четких процедур, у нас нет никакого способа сделать это. И я не хочу тратить время на спор и обсуждение, потому что это совершенно неэффективно. Таким образом, мы согласны с тем, что вы предложили или секретариат, мы завершим это. После окончания голосования и когда пять буду избраны, я сделаю предложение. Спасибо.

TOM DALE:

Спасибо. Любые дальнейшие вопросы? Хорошо. Не стесняйтесь подойти к Трейси.

TRACEY HIND:

Здравствуйте. У нас есть около восьми минут пока. Таким образом, любой член GAC, который еще не проголосовал, кто имеет право голосовать и по-прежнему хочет получить бюллетень, не стесняйтесь и подходите прямо сейчас.

Две минуты. Если в зале еще остались люди, которые хотят проголосовать.

Хорошо. В соответствии с моим компьютером, сейчас 9:00 утра, и я соответственно закрываю голосование и передаю слово обратно Председателю.

Результаты будут объявлены после обеда. Там есть интервал времени после обеда.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ SCHNEIDER: Спасибо, Трейси. Только одно замечание быстро. По поводу выборов, в отношении того, кто имеет право голоса, это было сообщено несколько раз до этого. Я думаю, что мы все согласились с тем, что процедуры в том виде, в каком они заложены в принципах работы по этим процедурам голосования, заслуживают улучшений. Таким образом, у нас было - до поры до времени мы должны были применить то, что было там в принципах работы, так как у нас не было никакого соглашения со стороны GAC после Лос-Анджелеса два года назад в плане того, чтобы изменить что ускоренным образом, помимо числа заместителей Председателя, что

потерпело изменения. Все остальное, как было решено, останется таким же и что будут внесены поправки позже. Теперь два года спустя. И мы надеемся, что нам не придется ждать еще два года, пока эти процедуры не будут обновлены, чтобы удовлетворить GAC. Так что позвольте мне сделать это замечание. На мой взгляд, это является приоритетным пунктом для решения со стороны Рабочей группы по принципам работы. И я рассчитываю на вас, чтобы убедиться, что это происходит.

[КОНЕЦ ТРАНСКРИПЦИИ]